



太平小区有个花甲“雷锋”

本报记者 许珂



“我不是活雷锋，与雷锋相比，我相差太远！”

徐燕燕，退休后居住在蒸湘区蒸湘街道太平一社区。闲余时间，她利用自己爱跳舞、会跳舞的优势，很快

拉起了一帮老少姐妹队伍，每天在莲湖广场、太平小区中心花园等地跳舞健身，间或打牌娱乐。

本来，徐燕燕的晚年称得上是逍遥快活。然而，一件小事却悄悄改变了她的生活轨迹：

这是一位年逾六旬的老人。她自退休后义务担任着社区清扫班长，从事清扫保

洁及清刷“牛皮癣”工作，只为给居民群众营造良好的宜居环境；

这是一位平凡真实的好人。她时时刻刻关心着职工的疾苦，想方设法帮助他们

解决实际困难，只想从精神上和物质上给予他们无微不至的关怀；

她，就是太平一社区居民，原衡阳市棉纺厂退休干部，中共党员——徐燕燕。

2003年7月的一天，徐燕燕和老伴在小区里散步时，留意到墙上贴有许多“牛皮癣”。看着干净的墙上，贴的东一块西一块的，徐燕燕老伴发出了感慨，“这么脏不行的。要是有人来清洗就好了。”

说者无意，听者有心。

回家后，徐燕燕思索良久：自己退休在家，时间有的是，跳舞是锻炼身体，清洗“牛皮癣”也可以锻炼身体，还可以为社区居民带来一个干净舒适的生活环境，一举两得，何乐而不为呢？

说干就干，第二天，徐燕燕郑重地向舞友们宣布：“我以后不再跳舞了，每天要到社区清洗‘牛皮癣’。”

从此，徐燕燕每天带着水桶、钢丝球等工具，四处清洗墙面上、卷闸门上的“牛皮癣”，不管严寒酷暑，风雨无阻。在她的影响和带动下，太平小区内形成了一支义务清洗“牛皮癣”的专业队伍。为了社区清洁，徐燕燕不怕脏、不叫累，倾注了全部的时间和心血，放弃了自己的爱好，没有半点怨言。

“每次做完，她还要再巡逻一遍，看看是否有遗漏的角落。每回，衣服上、裤子上都沾满了泥，她满不在乎地说，搞卫生哪有不脏的，回去洗洗就好了。”说起她，社区居民们没有一个不竖大拇指的，都夸她是社区的“活雷锋”。

每当听到居民们这样称赞，徐燕燕都很不好意思，“我不是‘活雷锋’。与雷锋相比，我相差太远！”

“好人，就是乐于奉献，能为他人带去快乐的人。”

2006年，徐燕燕主动申请当上了社区清扫保洁员，并自告奋勇扛起太平一社区清扫班长的重任。期间，她起早贪黑，不管是刮风下雨，还是烈日当头；不管是寒冬腊月，还

是三伏酷暑；不管是双休、节假日，还是周一至周五。年复一年，日复一日，从未间断。

“自2006年以来，徐燕燕在社区干清扫保洁就一直不肯要工资，直到2007年，在社区的坚持下才开始领取。但她却把工资的大部分又用到了社区环卫上。有一次，在晶珠广场清运积雪时，因任务太重，徐燕燕累得鼻子大出血，病倒在家。躺在病床上，她仍不忘社区卫生，嘱托老伴每天请人代替自己的工作岗位。几年来，太平一社区的环境卫生在她和队员们的共同努力下，越来越好，2007年，社区还被市政府评为‘文明社区创建工作先进单位’。”

清洁工屈德生就是徐燕燕的队员。聊起徐燕燕，他感受颇多：“她是个好人啊。她既是我学习的榜样，还是我的救命恩人。”

原来，有一次，屈德生无故没来上班。徐燕燕顿时心生疑惑，平时会准时上班的老屈，今天怎么回事？”于是，她放下工具来到他家，竟然发现她已经昏迷不醒。于是，徐燕燕立马组织人员将屈德生送到医院进行抢救。考虑到屈德生是个孤寡老人，没人照顾，徐燕燕又组织职工轮流到医院照顾，给他送水、送饭。出院时，屈德生流着泪说：“你对我这样关心，我只有拼命干好工作，才能报答。”

熟悉徐燕燕的人都说她是个大好人。徐燕燕只是淡淡一笑，说：“好人，就是乐于奉献，能为他人带去快乐的人。我只是一个平凡的人，离好人还有一定的距离。”

一个平凡的老人，做着平凡的工作，看上去没有任何耀眼的光环，然而，正是这日复一日的坚守，给这种平凡增添了不平凡的色彩，感染着、号召着、带动着更多的人参与助人为乐、帮助他人的行列中来。

情注基层 “十干部百乡千村万户大走访”再出发

市财政局

送温暖 送健康 送科技

本报讯（通讯员 贺光清 胡玉良）在前段充分开展进农户、查民情、讲政策的基础上，3月12日上午，市财政局组织召开大走访活动推进会，决定开展一系列为民办实事工作，以增强大走访活动的实效。

送温暖。组织全局干部职工进行捐款，按一般困难户不低于300元的标准进行慰问。健康行。协调医疗机构，对群众反映的道路修复、水利建设等涉及面广、投入大的实事，选择1—2件，着力帮助解决。

市公安局

全警参与 杜绝形式

本报讯（记者 王翟 通讯员 廖惠玲）近日，市公安局深化“干警进社区走访帮扶”活动，全警参与，掀起了活动新高潮。

截至3月8日，全市公安机关已派出42个工作组136名民警深入35个基层单位开展走访帮扶活动，召开座谈会25场次、走访群众359人、收集意见建议191条，送出帮扶资金1.66万元、帮扶物资1.26万元，为民办实事21件，帮扶困难群众49人。

市城乡规划局

专业规划谋求“掀盖取宝”

本报讯（记者 李明婧）衡南县宝盖镇是市城乡规划局大走访的对象，该镇的文化、生态旅游资源丰富，但没有编制专业规划进行保护和开发，城镇建设处于无序发展状态，市城乡规划局针对这一情况，积极为基层解难题，发挥专业优势，帮助宝盖镇编制镇规划，宝盖镇的特色旅游和丰富资源将得到彰显和挖掘，历史文化遗产将得到有效保护和开发，“掀盖取宝”指日可待。

衡南县宝盖镇位于衡南县东南角，风景秀丽，山清水秀，旅游资源丰富。但是，到目前为止，宝盖镇还没有一个总体规划，该镇的发展布局、功能分区、用地布局、综合交通体系、自然与历史文化遗产保护等方面没有一个系统的规划，有些方面处于无序发展状态，对生态资源、自然与历史文化遗产保护不利，偶有破坏现象。

市城乡规划局在大走访中发现这一情况后，发挥自身优势，主动与县规划局、镇委镇政府协调，决定选派优秀规划师，免费为该镇编制镇总体规划。

启之金城联袂秀书画

本报讯（记者 伍婷婷）3月8日至15日，启之、金城书画沙龙展在祁东县集藏斋展出，共展出书画作品60余幅。

启之为衡阳日报记者，衡阳市书协创作委员会副主任，其书法从唐楷入手，尤于宋代

米芾、黄庭坚等用功颇勤，后直追魏晋遗风，所书传统功底深厚，又具自家面貌。黄金城为祁东县移动公司职工，业余时间醉心书画，花鸟山水皆能，尤其牡丹画得好，被人称为“牡丹黄”，所画牡丹深受藏家喜爱。

魅力女人张晓梅明日来衡讲“魅力”

本报讯（记者 向吟吟）她是中国美容时尚第一人，她刮起了一场席卷世界的潮流旋风，定鼎中国时尚的风向标。作为内地唯一美容业全国政协委员和中国最具影响的女性魅力专家，张晓梅3月16日将应邀来衡，开启《石鼓书院大讲坛·名家讲座》之“魅力女性课堂”，为雁城爱美人士主讲《启动深度魅力，修炼幸福人生》，传授美丽经验。

张晓梅有“美容女王”之称，现任《中国美容时尚报》社长兼总编辑，多年来她致力于女性魅力的塑造与提升，受邀为国家部委和各大名企授课千余场。

其专著《晓梅说礼仪》、《晓梅说美容》等在全国热销十几万册，并在众多都市女性中掀起一场女性魅力革命。有媒体评论说：“如同潘石屹之于地产，张朝阳之于IT的意义一样，‘张晓梅’这个名字与一个行业——美容行业紧密地连接在一起。”

明天下午14:30—18:00在市广电影视中心，张晓梅与雁城市民美丽相约，向大家讲述如何成为魅力人士。

通 知

衡阳县六中教师廖海丽，学校书面通知你3月12日前返校，至今未归，现限你于2012年3月22日之前返校，逾期不归，将根据《全民所有制事业单位辞退专业技术人员和管理人员暂行规定》第三条第（四）款予以辞退。

衡阳县教育局

2012年3月13日

在建工程抵押公告

衡南县金都房地产开发有限公司因向衡南县农村信用合作联社云集信用社申请贷款，以其在衡南县新县城雅园路13—14号地开发利用的“金都商业广场”商业住宅项目12栋楼作抵押。请与衡南县金都房地产开发有限公司签订了12栋楼商铺或住房购买合同的购置人与衡南县农村信用合作联社云集信用社（电话：0734—8981051）取得联系，以免金都商业广场12栋楼抵押后影响您的合法权益。

特此公告

衡南县农村信用合作联社云集信用社

2012年3月15日

湖南风云浙商投资开发有限公司地上地下管线调查公告

我公司在衡东县吴集镇龙江村的杨山脚下地块（宗地编号2011017的地块），业已取得国有土地使用权，即将在该地块范围内各类专业管道的安全运行，请该施工区域内各类地上、地下管线的产权单位或使用单位，在公告发布之日起15日内与我公司联系，并以书面、图纸形式提供相关管线资料，以便协商处理。逾期不与本公司联系和提供有关资料，在施工中造成不明管线迁移或中断的，我公司概不负责。

联系人：陆先生 联系电话：18957392888

梁先生 联系电话：18907470780 0734—5235883

联系地址：衡东县城关镇北正街31号（新口味面包房）3楼

湖南风云浙商投资开发有限公司

2012年3月14日

常宁政法系统从严治警

有案不立、以罚代法、无原则“取保候审”将问责

本报讯（方富贵 段晓宏 欧小文 尹丽华）个别领导干部、个别部门胆大包天，有案不立，立了案也不及时结案，以各种理由推脱；以罚代法，无原则地“取保候审”……3月13日，常宁市政法系统“大走访、大排查、大整治”活动动员大会上，常宁政法系统表示将从严治警，对上述问题从严问责，决不姑息迁就。

据悉，今年该市政法系统将开展地毯式的集中清理行动，完善信息化管理平台，着重解决管理乱、管理难、管不好的问题，对管制刀具、枪支弹药、危爆物品等坚持常态化清缴，实行集中销毁，严防流散社会。做到哪个问题突出就重点整治哪个问题，哪个地方混乱就重点整治哪个地方，哪种犯罪现象“民调”低就重点打击整治哪种犯罪现象，直至群众满意为止。与此同时，该市将营造人人知晓、人人关心、人人支持、人人参与平安建设的浓厚氛围，使犯罪分子无机可乘、无处遁形。

此外，该市强调对政法干警“八小时之内”公务活动和“八小时以外”的消费行为进行明察暗访，以防止和纠正干警进行影响公正履职、有损队伍形象、有悖社会公德的行为，防止和减少违法违纪问题的发生。

衡州大道立交桥施工

3月15、17日晚，西外环线杨柳桥段实行交通管制

立交桥段）进行交通管制。

据中铁二十五局集团衡州大道一标项目部总工段君良介绍，衡州大道衡州大道西外环线立交桥跨杨柳大桥段将进行钢箱梁吊装，为保障行车和施工安全，3月15日、3月17日晚上10点到次日早晨6点对我市西外环线杨柳大桥段（钢管厂至解放西路

衡州大道西外环互通立交桥是我

市乃至湘南地区最大的互通式立交桥。桥高15米，有8条匝道，建成后衡州大道西外环互通式立交工程是对角限位布设的两条苜蓿叶环形匝道和两条半定向左转匝道构成的组合形完全互通式立交。工程总投资1.82亿元，目前已完成投资额80%。

全市非煤矿山启动“五化”建设

三等以上尾矿库在线监控

正常化等安全生产“五化”建设。

市安监局负责人表示，今年全市非煤矿山要严格“一企一方”制度，继续推进“打非治违”，地下矿山、露天矿山及尾矿库的专项整治，进一步开展生产合法化、安全标准化和“六大系

统”建设，要求全市80%以上非煤矿山企业达到三级标准化，地下矿山、中型以上矿业企业要100%达到二级标准。地采矿山安全避险“六大系统”年底要完成80%，明年6月底前要全面完成，三等以上尾矿库要全部完成在线监控。

类风湿专家胡泽民是说大话吗？

针对患者对类风湿、强直性脊柱炎、红斑狼疮等免疫系统疾病丧失治疗信心，社会上医疗广告泛滥，信用度极低等现象严重。胡泽民为证明“中医营养免疫疗法”的神奇疗效，对所有第一次来湘潭泽民类风湿研究中心就诊的患者免费治疗一个月（凭本报即日起10天内有效）。在不用激素、西药的情况下，让患者真实体会到神奇的治疗效果。（请患者只带往返路费，其他一分钱不花）

请你来看看胡泽民是不是说了假话、大话，如果说真了请你揭穿他，投告诉他！

著名类风湿专家胡泽民简介

一九五五年，而立之年的胡泽民在三尺讲坛踌躇满志，却不幸身患类风湿，辗转北京、上海、长沙等地四处求医，先后花费20多万元，也没有找到有效的疗法和药品，大都采用激素治疗，激素的副作用使他不能连续用药，停药后病情迅速发展，直至瘫痪四年。瘫痪在床的胡泽民没有消沉，更没有放弃，他坚信在博大精深的中医药宝库中一定能找到治疗类风湿的良方妙药。于是，他克服常人难以想象的困难，潜心钻研中医中药，更能能可贵的是以神农尝百草的勇气亲身试药，有几次差点因试药而丢了性命。在学医求药的艰辛道路上，胡泽民幸遇南岳山一位年逾八旬的老药翁，老人被胡泽民忘我学医、勇斗疾病的神所感动，不但用祖传秘方治好了他的类风湿，而且还收他为徒，胡泽民成了秘方的第五

代传人。有了恩师的指导，刻苦学医的胡泽民如鱼得水，更加坚定了用中医中药攻克类风湿等免疫系统疾病的信心。在恩师的悉心指教下，胡泽民认真总结了多次以身试药的切身体会，详细研究了秘方所用药材的药理药性，领悟出补充营养、调整免疫功能是治疗类风湿、强直性脊柱炎、红斑狼疮等免疫系统疾病的切入点。最终，胡泽民以恩师的祖传秘方为基础，研制出治疗类风湿等免疫系统疾病的的有效疗法——“中医营养免疫疗法”，并出版了《类风湿防治指南》等医学专著。完成了从濒临绝境的类风湿病人到类风湿病专家的嬗变！

湖南泽民类风湿研究中心

地址：湘潭市江麓广场

电话：0731—58281111 58281766

网址：www.zmzs.com

计划检修停电预告

2012年3月22日预计时间9:00—18:00
10KV茶车Ⅱ线原衡阳自行车厂停电检修。

2012年3月23日预计时间9:00—18:00 10KV延名线#022杆后段高新区名城大厦一带停电检修。

2012年3月23日预计时间8:00—19:00 10KV高桥B线#2056杆后段(守审所、奇峰村、五星村一带)停电检修。

2012年3月24日预计时间9:00—18:00 10KV光太线#008杆T接支线后段财政局、财政局家属区一带停电检修。

2012年3月24日预计时间8:00—19:00 10KV翻农线(铁路高速学院、空八师、天之衡、环球饲料、创新科技、国庆村、向阳村、上托村一带停电检修。(以上停电线路遇下雨顺延一天)

特此公告。咨询电话：95598

衡阳电业局

2012年3月15日